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// З4, задача 1

using System;
us ing System . Collections . Gепепiс;
using System. Linq;
using System.Text;
using System. Thгeading. Tasks;

паmеsрасе 3адача_1
t

class Рпоgгаm , i
t

static Int64 inseгt(stгing а)
t

Int64 п = 0;
bool ok = tnue;
while (ok)
t

ok = false;
Console.hJnite(a);
tгу
t

п = Int64.Paгse(Consdle. ReadLine( ) );
}
catch
t

Console.Wпitе("Вы ввели что-то неправильно. ");
ok = tгче;

}
},
геtчгп п;

}

statlc Int64 а1, Ь1, с1, э2, Ь2, с2;

static Int64 bezizlishkov(Int64 п) //покупка без' излишков
i

Int64 suп = (п / L44) * LL40O;
al=n/Laa;
п %= L44;
SUll,I *= (n / 12) * Lo24;
Ьl=п/L2;
п %= L2;
suп*=п*105;
сl=Пj
геtчгп sum;

} !r

statlc Int64 sizlishkami(Int64 п) //покупка с излишками
t

Int64 а21, а22;
Int64 Sum = (п / L44 + L) * LL4oo;
aZL=n/L44+Li
Ь2=0;
с2=о;
Int64 sum2 = (п / L44) * LL4OO;
а22=п/L44;
sum2 += (п / 12 + 1) * L024;
Ь2=п/L2+t;
if(sum < sum2)
t

а2 = a2L;
Ь2=о;
геtчпп sum;

},
else
t

а2 = а22;

, "tu'"n-'u'z; д,.r-a^"л L ( z_
,}(
staticvoidMain() ' D S,C}Z, 2О\Ъ



С : \Usепs\OIуmр\Dосumепts\Oлимпиада_34\3адача 1. cs

t
bool dow = trчеj
},hile (dow)
t

Int64 п = lпsегt("введите количество пар; ");
Iпt64 sчm1 = beztzlishkov ( п ), 5чm2 = slilishkaml(n);
if(sum1 < sum2)

t
con 5оlе. tlrite Line ( "0птимал ьной покупка будет, если взять без излиlUков . \пвьходит - {0}ру6.(

\пНадо взять;\п{l} пар носков\п{2} связок носков\п{З} Коробок носков\пвсего вцйдет {4} пар носков", 5чп1,(
с1, Ь1, а1, а1 t 144J + Ь1 * 12 + cl)j

}'
- else

t
con 5оlе. write Line ( "0птимальной покупка будет, если взять с излиlлками. \пЕсли брать без t

излиl|Jков, то выйдет {0}ру6.\пС излиlлками - { 1}ру6. \пРазница - {2}ру6. \пНадо взять:\п{З} пар HocKoB\n{4} (
связок HocKoв\n{s} Коробок носков\пВсего выйдет {6} пар носков", sчm1, sчп2, sчп1 - sUп2, с2, bz, а2, а2 a*1/и+Ь2*12+с2);

}

СопsоIе.WгitеLlпе("\п\пЧтобы 3апустить еще раз, нахмите на пробел");
lnt а = Сопsоlе.RеаdКеу(tгче).КеуСhаг;
if (а != 32)
t

dolv = false;
}
Console. СIеап( ); !
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/ / З4, задача

using System;

2

using System. Collections. Gепеriс;
using System. Linq;
using System.Text;
using System.Thneadlng.Tasks;'

namespace 3адача2
t

class Ргоgпаm
t

static double[,] А;
static int[][] В;
static lnt[] V;
static double sг;

statlc void Iпsепtег()// 3аполнение матрицы
t

Random гпd = пеw Random();
fоп (int i = 0; i < A.Getlength(0); i++)
t

fоп (int j = 9; j < д.Getlength(1); j++)
t

iпtt=гпd.Nехt()%2;
if (t -= 0)

t=-1;
A[t, j] = (гпd.Nехt() % LO) * t;

}
}

}

static void OutA()// Вывод матрицы
t

Сопsоlе.WгitеLiпе("\пИсходная матрица А: ");
fог (int i = 0; i < A.Getlength(0); i++)
t

fог (int j = 6; j < д.Getlength(1); j++)

t
stnlng t = ""jif (А[1,,, j]. >= 0)

L-,

СопsоIе.Wгitе("{0}{1} ", t, AIi, j] );
}
Console.WгiteLine( );

}
} ',
static void FiпdSг() //Нахождение среднеарифмитического
t

Int64 us = 0, 5чm = 0, dou = (Д.Gеtlепgth(O) + L)/ 2,

fог (int i = 0; i < A.Getlength(0); i++)
t

dof=i+1;
if(dof > dou)
t

dof = A.Getlength(0) - dof + 1;
}
fог (int j = 9; j < dof; j++, us++)
t

suп *= (Int64)A[i, A.Getlength(1) - 1 - j];
}
if (dof < dou)

dof++;
eIse

dof--;
}
sг = sum /, (double)us;

}

statlc void МаkегВ() // Создание
t

ступенчатого массиRа

dof = 1j
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fon(inti=Oji< A.GetLength(0); i++) / / Вьtвод матрицы

intm=0;
fоп (int j =

t
if (AIi,

m++;

}
BIi] = new int[m];
fоп (int j = 9, added = 0j j < A.Getlength(1); j++)t.,

if (A[i, j] > sп)
t

BIl]tadded] = (int)AIi, j];
added++;

}
i

}

static void OutB() // Вьtвод ступенчатого массива
t

Сопsоlе.WгitеLiпе("\пСтупенчjтыЙ массиВ В:'').;
fоп (int i = 0; i < B.Getlength(0); i++)
t

fог (lnt i = 9; j < B[1].Count(); j++)
t

String t = "";'f (:ti]tj].r= u) 
.

L-,

Console.Wгite("{0}{1} '', t, Bti] t j] );
}
lf (BIi].Count() -- 0)

Console.Wгitе("пп")j
Console. WгiteLine( );

}
}

static void Маkепv( ) // Создание массива с минимальными элементами
{

fоп (int i = 0j 1 < B.Getlength(O); i++)
t

if (BIi].Count() -- 0)
t

V[i] = -Lo00;
continue;

}'lnt min = B[i]t0];
fог (int i = 1; j < B[i].count(); j++)
t

if (Bti]tj] < min)
miп = B[i][j];

}
V[i] = min;

i
}

static void Outv( ) / / Вьtвод массива с минимальными элементами
t

Console. WгitеLiпе( "\пМинимальные элементы строк : '' ) ;fоп (int i = 0; i < V.Count(); i++)
t

if (V[i] == -1оо0)
Сопsоlе.Wгitе( ''пп

else
Con sole . Wгitе ( '' {0}

}
}

static void Ма!п()
.t
, Ьоо1 dow = trче;

while (dow)
t

0;

j]

j < A.GetLength(1); j++)

> Sг)

")j

", vIt]);
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Int64 п = 0;
Ьоо1 ok = tгu€j
whlle (ok) ,

t
n ok = false;

Сопsоlе.lrlпltе("Введите размер МатрЙцы: ");
tпу

,{, ,la* n = Int64.Panse(Console.Readline());
uJ}

1,t:F
Console.hJгitе("Вы ввели что-то неправильно. ");
ok = tгче;

}
}

А = п€W double[n, п];
в = п€w i.nt[n][];
V = п€hл 1пt[п];

Iпsепtег(); // 3аполнение матрицы
OutA( ); / / Вьlвод матрицы
FiпdSп( ); //Нахохдение среднеарифмитического
Сопsоlе.WпitеLlпе("\пСреднее = {0:F2}", sг) j
МаkепВ(); // Создание ступенчатого массива
OutB(); // Вьлвод ступенчатого массива
МаkегV(); // Создание массива с минимальными элементами
Outv( h // Вывод смассива с минимальными элементами

Сопsоlе.hJпitеLlпе("\п\пЧтобы 3апустить еще раз, нажмите на пробел");
lnt а = Сопsоlе.RеаdКеу(tпче).КеуСhаг;
If(a != 32)
t

dоw = false;
}
Console. Сlеап( );
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/ / З4, задача

using System;
using System. ColIections. Gепепiс;
using System. Llnq;
using System.Text;
using System. Thneading. Tasks;

namespace 3адача_3
t

class Рпоgгаmt-
static Ьоо1[] was;
static int[] А;
static int М;

static int inseгt(stгing а)
t

intn=0;
Ьоо1 ok = tгu€j
while (ok)
t

ok = false;
Сопsоlе.Wгitе(а);
tпу
t

3

}
}
пеtuпп

n=
}
catch -

{

int. Рагsе(СопsоIе. ReadLine( ) );

}

static void sol(int i, int sum)
t

was[1] = tгче;
slJп *= д[i];
If(sum -- М)

t
Console. !,Jгitе( "Сумму {0} можно разменять
fоп (lnt j = 6; j < д.сочпt(); j++)
t

if (wasIj])
!r 

{
СопsоIе.Wпitе("{0} ", Дtj]);

}
}
Console. WгitеLiпе( );
wasIi] = false;
геtuгп;

}
if(sum > М)

t
wasIi] = false;
пеtчгп;

}
fon(intj=i+l;j<
t

sot(j, sum);
}
was[1] = false;

}

static void Maln()
t

Ьоо1 dow =. tгче;
. while (dow),t

int п;
п = iпsегt("Введите

was.Count( ); j++)

Console.hJпitе( "Вы ввели
ok = tгче;

п;

что-то неправильно. ");

следуючlими купюрамиi ", М)j
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М = lпsепt("Введите сумму:
А = п€W iпt[п];
was = пеw Ьооl[п];
fоп(iпt1=0;i<п;i++)
t

")j

A[lJ = lпsепt("Введите достоинство iупюры ll!" + (i + 1) + ":
}
fonlint1=0;1<n;i++)
{,

soI(1,0);
.}^_i

Сопsоlе..WгitеLiпе("\п\пЧтобы 3апустить еще раз, нах(мите на пробел");
lnt а,- Console. RеаdКеу(tгче) . КеуСhаг;
lf (а != 32)
t

dow = false;
}
Console. СIеап( );
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задача3
#33, задача 2

fгоm сору imрогt *

def Mylnput( ) :

while not vaiid: # Проврека входных данных
s = input()
tпу:

float ( s )
except VаlчеЕгпоп:

ргiпt('> Введено не число! ')
continue

N = float(s)
if N % 1== о:

valid = Тгuе
else:

pnint(' > Введено неположительное число!' )
e]se:

pnint( '> Введено нецелое число ! ' ) J

пеtчпп int(s)

def GetWays(money, А, used = [], index = 0): # Рекурсивная функция, находящая
способы размена

if mопеу == о:
pгint(*used) # Вывод найденного способа

elif Ien(used) < Ien(A):
fоп i in папgе(iпdех, Ien(A)): # Перебор вариантов

пеW = copy(used)
пеw. append(At1] )
GetWays(money - A[i], А, пеw, i + 1)

wапt = Тгtlе
while want:

# Ввод данных
рпiпt('> Введите сумму, которую нужно разменять')
mОПеУ = Mylnput()
ргiпt( '> Введите количество купюр' )
N = MyInput( )

ргiпt('> Введите достоинства купюр по 1 на каждой строке')
А = [Mylnput() fоп i in папgе(N)]

рпiпt('> Варианты размена: ')

GetWays(money, А) # 3апуск рекурсивной функции

ргiпt('> Введите L, чтобы запустить заново, введите.чтЬ-либо другое, чтобы
выйти. ' ) # Перезапуск программы при желании

апswег = input()
if апSwег !- '].' :

Страница .1
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want = False
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задача].
#3З, задача ].

want = Тгче
while want:

рпlпt('> Введите количество носков, которое нужно купить')
valid = Fa]se
while not valid: # Проврека входных данных
. N = input()

tгу:
float ( N )

except VаIuеЕггог:
ргiпt('> Введено не число! ')
continue

N = float(N)
if N % 1== Oz

valid = Тгче
else:

рпiпt('> Введено неположительное число! ')
else:

рпiпt('> Введено нецелое число! ') .

N = int(N)

Ьох = N / / (L2 ** 2) # подсчёт цены без оптимизации
pack = (N % (L2 ** 2)) // L2
sock= N%L2
finst cost = Ьох * LL4OO + pack * L025 + sock * La5

ргiпt('> Покупка без оптимизации: ')
ргiпt('> Надо купить: коробок -', Ьох, 'связок -', pack, 'отдельных пар

носков -' , sock)
ргiпt(' > L|eHa:', fiгst_cost)
ргiпt ( ),,
sock_pnice = sock 'l. LO5 # 0птимизация

sock = о
pack {= 1

чагiапt = pack * LO25 + sock 'F LOS

Ьох {= 1
pack = О

sock = о
second_cost = Ьох '! LL4O0 + pack * LO25 + sock * 105

ргiпt(' > Покупка с оптимизацией:' )
ргiпt('> Надо купить: Коробок -', Ьох, 'связок -', pac_k, 'отдельных пар

носков -', sock)
pnint( '> l-|eHa: ' , second_cost, 'Выгода: ' , fiгst_cost - second_cost)
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pnint('> Введите L, чтобы запустйть заново, введите что-либо другое, чтобы
выйти.')' апswег =.'input ( )if апSWеп != '1':

want L гДsе
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#3З, задача 2

fгоm гапdоm imрогt * # Подключаем библиотеку д/lя получения случайных чисел

wапt = Тгче
while want:

valid = False
ргlпt('> Введите размер матрицы')
while not valid: # Проврека входных данных

N = input()
tгу:

float ( N )
except VаlчеЕпгог:

рпiпt('> Введено не число! ')
continue

N = float(N)
if N % 1== о:

valid = Тгче
else:

- 
ргiпt('> Введено неполохительное.число! ')

else:
ргiпt( '> Введено нецелое число ! ' )

N = int(N)

А = [[гапdiпt(O,9) fог i in папgе(N)] fог i ln гапgе(N)] # Генерируем
матрицу А

ргiпt('> Матрица А:')
fог Iine in А:

ргiпt ( *1ine)
pnint ( )

height = N # Подсчитываем среднее арифмеtическое чисел в треугольнике
счп =,-,1
Sum=O
amount = о

while height > О:
fоп i in гапgе((N - height) // 2, N - ((N - height) // 2)):

SUm *= Д[i] [счп]
amount f= 1

height -= 2
сuп -= 1

аVегаgе=Sчm/аmочпt
РГiПt('> Среднее арифметическое чисел в треугольнике:', ачегаgе)
ргiпt( ) 

,

В = tt] fоп i in пап8е(N)] # создаём массив В
fоп i in гапgе(N):

fоп j in гапgе(N):
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задача2

BIi].append(AIi]tj])
if 1en(B[i] ) == oz

В[r].аррепd('пг')

ргiпt('> Массив В: ')
fог Iine in Bi

. pгint(*Iine)
ргiпt ( )

V = [min(Btl]) fоп i in папgе(N)] # Создаём вектор V

ргiпt('> Вектор V: ')
ргiпt ( *V)

ргiпt('> Введите t, чтобы Эапустить заново, введите что-либо другое, чтобы
выйти.')

апswег = input()
if апSWеп != '].' :

want = False
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